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Ευκαιρίες για επενδύσεις στη Β. Μακεδονία
“βλέπουν” Ευ. Μυτιληναίος (Μυτιληναίος), Γ.
Περιστέρης (ΓΕΚ Τέρνα), Δ. Κούτρας (Intrakat)

2019/04/03 16:45 στην κατηγορία ΑΥΤΟ/ΔΡΟΜΟΙ

Ευάγγελος Μυτιληναίος (Μυτιληναίος), Γεώργιος Περιστέρης (ΓΕΚ Τέρνα) και
Δημήτρης Κούτρας (Intrakat) είναι μερικά από το ονόματα των Ελλήνων
επιχειρηματιών, που συνόδευσαν τον Έλληνα πρωθυπουργό Αλέξη Τσίπρα, στην
πρώτη του επίσημη επίσκεψη στη Βόρεια Μακεδονία.

Μιλώντας στο Αθηναϊκό Πρακτορείο Ειδήσεων, οι επιχειρηματίες -που συμμετείχαν
στο επιχειρηματικό φόρουμ στο πλαίσιο της επίσκεψης του Έλληνας πρωθυπουργού-
εκτιμούν ότι με καλό κλίμα θα υπάρξουν επιχειρηματικές ευκαιρίες στη Βόρεια
Μακεδονία, καθώς η χώρα παρουσιάζει προοπτικές για επενδύσεις και 
συνεργασίες σε διάφορους τομείς της οικονομίας.

Να σημειωθεί ότι, στο επιχειρηματικό φόρουμ πήραν μέρος σχεδόν 140 Έλληνες 
επιχειρηματίες και πληθώρα συναδέλφων τους από τη γείτονα χώρα, με τους
οποίους είχαν την ευκαιρία να συζητήσουν εκτενέστερα τις προοπτικές συνεργιών, σε
Β2Β συναντήσεις.
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Ευ. Μυτιληναίος: Με καλό κλίμα θα υπάρξουν επιχειρηματικές ευκαιρίες

«Η παρουσία μου εδώ σηματοδοτεί την επιθυμία μας να επανέλθουμε σε μια περιοχή,
στην οποία έχουμε παρουσία τα τελευταία 30-35 χρόνια, με διακοπές δυστυχώς.

Το κλίμα δεν ήταν καλό γενικώς για μεγάλα projects που ενδιαφερόμαστε εμείς,
ενεργειακά ή μεταλλουργικά επί παραδείγματι.

Δεν υπήρχε καλό κλίμα, δεν υπήρχαν και χρήματα. Επιχειρηματικά δεν ήταν
ελκυστικός προορισμός, παρότι αυτή η χώρα είναι δίπλα μας. Προτιμούσαν πολλοί
επιχειρηματίες να κάνουν δουλειές στη Βουλγαρία ή την Τουρκία. Εδώ, πολύ λιγότερο.

Εάν τώρα καταφέρουμε να ξεπεράσουμε τις όποιες αμφισβητήσεις εξακολουθούν να
υπάρχουν μεταξύ μας και δημιουργηθεί ένα καλό κλίμα, νομίζω θα υπάρξουν
ευκαιρίες και για μεγάλες εταιρείες, αλλά ακόμα περισσότερο για μεσαίες και
μικρότερες», δήλωσε στο Αθηναϊκό Πρακτορείο Ειδήσεων ο πρόεδρος και διευθύνων
σύμβουλος του ομίλου «Μυτιληναίος ΑΕ» Ευ. Μυτιληναίος.

Τόνισε πως παρά το γεγονός ότι η αγορά της Βόρειας Μακεδονίας είναι μικρή, είναι
όμως γειτονική και με εύκολη πρόσβαση.

«Νομίζω ότι υπάρχουν όλες οι προϋποθέσεις να μπει και στην ΕΕ, οπότε πολλά
πράγματα θα απλουστευτούν, και νομίζω πως θα υπάρξει και χρηματοδότηση από
τους ευρωπαϊκούς θεσμούς αλλά και από τις ίδιες τις Βρυξέλλες, με τα αναπτυξιακά
πακέτα. Θα υπάρξει χρηματοδότηση για να γίνουν κάποια πράγματα εδώ» τόνισε.



Σε ό,τι αφορά, δε, τα δικά του σχέδια για τη χώρα, είπε πως εδώ κι έναν μήνα
«ξεκινήσαμε, δουλεύουμε καλά και μεγάλα πράγματα, βλέπουμε τις προτεραιότητες
που υπάρχουν, τι πρέπει να γίνει», επισημαίνοντας πως το πόσο άμεσα θα γίνουν όλα
αυτά εξαρτάται από το πόσο γρήγορα θα μπορέσει η χώρα να σταθεί και να
οργανωθεί.

«Πρέπει να τους βοηθήσουμε να σταθούν, να οργανωθούν. Περιμένουν από εμάς να
τους βοηθήσουμε», ανέφερε χαρακτηριστικά.
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Γ. Περιστέρης: Θα συνεχίσουμε στη Β. Μακεδονία επιχειρηματικά και 
επενδυτικά, αν λυθούν εκκρεμότητες

«Πρώτη φορά ήρθαμε να κάνουμε δουλειά στο Κουμάνοβο, επί ενιαίας
Γιουγκοσλαβίας, το 1989. Εκεί είχαμε μια συνεργασία για βιομηχανικά προϊόντα που
μεταφέραμε στο λιμάνι της Θεσσαλονίκης και τα πηγαίναμε εκεί που τα
χρειαζόμασταν.

Μετά συνεχίσαμε με άλλες δραστηριότητες, με έργα, με Ανανεώσιμες Πηγές
Ενέργειας κι έχουμε μια καλή εμπειρία από τον λαό εδώ πέρα και από τη συνεργασία
μας.

Τώρα τελευταία είδαμε να συσσωρεύονται κάποιες εκκρεμότητες», δήλωσε στο
Αθηναϊκό Πρακτορείο Ειδήσεων ο πρόεδρος της ΓΕΚ Τέρνα Γιώργος Περιστέρης,
μιλώντας για την εμπειρία της παρουσίας της εταιρείας στη χώρα.

«Ελπίζουμε ότι με την επίσκεψη αυτή, με την πολύ μεγάλη ελληνική εκπροσώπηση, με
την ελληνική κυβέρνηση και την ελληνική αποστολή, να μπορέσουμε να επιλύσουμε
κάποιες απ’ αυτές. Ελπίζουμε μετά από σήμερα να δούμε κάτι καλύτερο απ’ ό,τι τους



τελευταίους μήνες, όπου είχαμε μια συσσώρευση εκκρεμοτήτων», πρόσθεσε ο
πρόεδρος της ΓΕΚ Τέρνα.

«Εμείς δουλεύουμε από το 1989 στην περιοχή και είμαστε πολύ ευχαριστημένοι και
από τη συνεργασία μας με τον λαό.

Θα συνεχίσουμε και επιχειρηματικά και επενδυτικά, αν λυθούν οι εκκρεμότητες»,
κατέληξε.
Image not found or type unknown

Δ. Κούτρας: Υπάρχουν ευκαιρίες για συνεργασίες

Ευκαιρίες για συνεργασίες «βλέπει» ο πρόεδρος της Intrakat Δημήτρης Κούτρας, ο
οποίος μιλώντας στο Αθηναϊκό Πρακτορείο Ειδήσεων σημείωσε πως η εταιρεία ήδη
είναι παρούσα στη χώρα πάνω από 10 χρόνια «και θα είμαστε όσο μας έχουν ανάγκη».

Αυτή τη στιγμή «κάνουμε ένα νοσοκομείο στην πόλη Στιπ», σημείωσε ο κ. Κούτρας, ο
οποίος θεωρεί πως η Βόρεια Μακεδονία έχει ευκαιρίες να προσφέρει.

«Εγώ θεωρώ ότι αυτή η χώρα και η δική μας είναι πολύ κοντινές, δεν έχουμε τίποτα
να χωρίσουμε, μόνο πολλά για να μας ενώσουν», τόνισε ο κ. Κούτρας.

Καταθέτοντας την εμπειρία από τη συνεργασία του με τους επιχειρηματίες στη
Βόρεια Μακεδονία σημείωσε «Ήταν πάντα καλό το κλίμα. Όπως όμως σε κάθε χώρα,
έτσι κι εδώ υπάρχουν και καλοί και κακοί. Όμως κυρίως εδώ είναι άνθρωποι που μας
αγαπάνε και μας σέβονται, μας θέλουν κοντά τους».


